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Sape – система покупки и продажи ссылок с главных и внутренних страниц сайта. Доступно как ручное добавление, так и автоматическое добавление ссылок на сайт. Во втором случае вы просто регистрируете сайт и размещаете предложенный код, система сама будет генерировать ссылки на вашем сайте. Платить за это будут оптимизаторы.
Примут ли мой сайт?
Начать зарабатывать на Sape можно только при наличии раскрученного сайта с большим количеством страниц. Чтобы много зарабатывать, нужно иметь хорошие показатели ТиЦ и PR, и не менее сотни страниц на ресурсе. Не спешите регистрироваться, если вышеназванные показатели на сайте нулевые.
Основные критерии:
В систему принимаются сайты для людей (СДЛ), а не ГС.
В систему НЕ принимаются сайты, созданные специально для продажи ссылок.
В систему НЕ принимаются сайты с не уникальным контентом.
В систему Не принимаются сайты на бесплатном хостинге.
В реальности правил куда больше, нужно просто понимать, что сайт должен быть добротным и выглядеть как полезный информационный источник.
Сколько я смогу заработать на Sape?
Зависит от того, какую цену вы поставите на ссылки, от количества страниц и уровня вложенности. Когда вы будете устанавливать цену, рядом будет показываться средняя цена по системе. Если вы ее сильно завысите, то ссылки с вашего сайта могут и не купить вовсе.
На сайте TopSape приведена интересная статистика по дневному заработку веб-мастеров. Есть к чему стремиться.
С 2008 года у Sape новая система, которая требует для участия паспортные данные для идентификации каждого веб-мастера. С полученной прибыли берется налог.
Риски работы с системой
Выше я уже писал, что ссылки могут негативно повлиять на ваши позиции в поисковых системах, на него могут наложить фильтр, которые исключит ваш сайт из системы. Сами ссылки оптимизаторы покупают для того, чтобы поднять позиции своего сайта. Схема очень простая: чем больше внешних ссылок с авторитетных ресурсов, тем выше твоя позиция.
Если поисковыми системами будет обнаружено, что вы продаете на своем сайте ссылки, могут быть наложены фильтры, также может просто понизиться показатели ТиЦ и PR.
Как минимизировать риски при работе с Sape?
Не продавайте несколько ссылок в одном месте страницы.
Не ставьте ссылки в футере или блоках. Не добавляйте рядом надписей на подобие Реклама.
Ставьте ссылки на качественные и тематически подходящие ресурсы.
Максимум 3 внешние ссылки со страницы.
Исключайте ссылки, окруженные случайным набором слов.
Риск реален, но, согласитесь, если бы все было очень плохо, то с системой Sape не работало бы столько веб-мастеров и такого большого дохода. Заработок на Sape и сегодня считается перспективным.
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