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Вопрос

Как заработать деньги на своем сайте или блоге?

Ответ

Пользователям, которые работают собственного веб-сайта могут быть заинтересованы в зарабатывании денег на сайт, чтобы помочь с расходами на запуск веб-сайта и, чтобы помочь заплатить за время, проведенное создания веб-сайта. Часто люди могут генерировать деньги на их сайт, используя направление программы, ассоциированные программы и интернет-рекламы.

Реклама и ассоциированных программ

Сумма денежных средств, полученных от веб-сайта и какие программы примут вас, зависит от количества контента у вас на странице, а также объем трафика вы получите. Ниже приведен краткий список некоторых из различных программ в Интернете, который поможет генерировать деньги на свой веб-сайт.

Amazon Associates - доцент программы Амазонки позволяет любому пользователю настроить ссылки на любые Amazon товаров и любые покупки, сделанные из этих товаров или любых других товаров, пользователь может сделать во время просмотра страниц Амазонки после нажатия на ссылку с вашего веб-странице вам будет генерировать небольшой процент доходов.

Google AdSense - быстро растущей рекламной сети Google позволяет пользователям устанавливать рекламные баннеры на своих страницах и иметь объявления генерируются с содержимым страницы. Любые объявления, которые нажатии (CPC) доход. Google AdSense является компьютер рекламной сети Надежды проходит.

Fastclick - Другой популярной и широко используемой рекламной сети для издателей.

Есть еще много сервисов, которые позволяют пользователям делать дополнительный доход от их веб-сайта, которые не указаны на этой странице. Если у вас есть любимый сайт, или сайт, вы часто покупают продукцию через чек на любую "соратников" программы. Часто большие участки будут иметь ассоциированные программы и позволит вам заработать деньги для отсылая людей к вашим любимым местам в Интернете.

Продажа товаров или услуг

Если вы планируете создать сайт, который будет продавать товары или услуги, которые вы будете взимать плату за вам нужно будет либо установить способ приема платежей или интернет-магазина к списку доступных товаров.

    Прием кредитных карт на веб-страницах.

Микроплатежи

Микроплатежей еще один способ заработать деньги в интернете. Идея микроплатежей является то, что если кто-то пользуется или найти свой контент на вашем сайте или в блоге полезного они будут посылать вам небольшую сумму денег. С потенциальными тысяч человек посылает вам небольшие суммы денег вы можете создать большой доход со своего содержания.

    Flattr - отличный сервис, который позволяет любому написать небольшую сумму денег на любой сайт с Flattr кнопку. Служба работает, вы сдачи, сколько бы Вы не хотите в Flattr счет, а затем в конце месяца ваш депозит будет разделен между каждой веб-страницы вы нажали на кнопку на Flattr.

Пожертвования

Если у вас есть веб-страница или сервис, который обеспечивает то, что не может быть найден в другом месте или уникальных вы можете также рассмотреть вопрос о создании место, где посетители могут пожертвовать деньги для вас. Ниже приведен краткий список простых способов создания собственной системы пожертвования.

Amazon чести система - популярной и широко используемой услугой из-за количества людей, которые уже используют сайте Amazon на покупку товаров. Система позволяет Amazon честь для любого установить метод принимает пожертвования на их веб-страницы.

Chipin - простой и интуитивно понятный способ сбора денег на сайт с помощью PayPal службы. Служба предоставляет виджет, который показывает компаний общий прогресс в сборе денег и не взимает плату за виджета.

PayPal - Еще один очень популярный метод принимает пожертвования, PayPal является широко используемым обслуживание и простой способ принимать пожертвования от посетителей.
