Представление поисковых систем
Представьте свой URL для поисковых систем для продвижения вашего сайта бесплатно!
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Практически все, кто имеет доступ к Интернету использует Google, Yahoo или другой популярный поисковик, чтобы просмотреть сеть и найти подробную информацию в считанные секунды. Чтобы получить доступ к широкой аудитории, вы можете представить свой сайт в самых популярных поисковых системах и их перечислить ваш сайт в результатах поиска бесплатно.

Поисковики возвращают релевантные результаты поиска на две категории: свободные и рекламные ссылки. Когда вы представить свой сайт в поисковых системах, вы бороться за лучшее место в списке результатов. Это очень важно, чтобы в числе первых свободных результаты. Они имеют лучшее воздействие, чем рекламные ссылки и генерировать гораздо больше трафика / посетителей на ваш сайт.
Чем выше ваш сайт будет отображаться в результатах поиска, тем больше кликов и больше посетителей на ваш сайт, вы получите! Для того, чтобы ваш сайт подняться выше в результатах поиска бесплатно, вы можете оптимизировать и улучшить свои рейтинги.
Информация BoxWhat является SEO?

Процесс оптимизации вашего сайта для улучшения своего рейтинга в бесплатных результатах поиска называется Search Engine Optimization (SEO или для краткости). Благодаря SEO, вы можете эффективно рекламировать ваш сайт, не тратя ни копейки!
Как представить сайт в поисковых системах?

Это бесплатно и очень легко представить ваш сайт в поисковых системах! Вы лучше сделать это представление вручную, так как поисковые системы просить для проверки при подаче на сайт. Вот 4 самых популярных поисковых систем и страницы, где вы можете добавить свой URL:

Google: http://www.google.com/addurl/?continue=/addurl
Yahoo: http://search.yahoo.com/info/submit.html
Страниц: http://www.bing.com/webmaster/submitsitepage.aspx

Примечание: Это зависит от каждого из поисковых систем, чтобы включить ваш сайт в результатах поиска.Время включения может варьироваться в зависимости от числа веб-сайтов в их списки очередников.

